



## KORONDI MOTÍVUMVILÁG MEGJELÉNÍTÉSE IPARI ÉS REPREZENTÁCIÓS TERMÉKEN

### PÁLYÁZATI KIÍRÁS

#### **A pályázat célja, témája**



A méltán nagy hagyományokra visszatekintő, kézműves értékeket magas szinten képviselő korondi kerámia új nézőpontból való megközelítése, mintázatainak feldolgozása, az Óbudai Egyetem hallgatói által alkotott új műveken keresztül való továbbélése, népszerűsítése.

Hogyan lehet a korondi kerámia formavilágának, mintázatainak stílusjegyeit egy mai enteriőrbe illeszthető tapétán, csempe mintán, lakástextileken, öltözékekben, vagy az Óbudai Egyetem reprezentációs ajándékaiban és azok csomagolásában a kortárs nemzetközi formatervezéshez illeszkedő módon létrehozni?

A **pályázó hallgatók feladata**, hogy a korondi kerámiák motívumait inspirációként felhasználják, újragondolják és professzionális enteriőr-textil-öltözék, valamint csomagolás témájú termékeket tervezzenek.

#### **Pályázat benyújtására jogosultak**

Az Óbudai Egyetemen 2022/2023. tanév II. félévében aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkező hallgatói.

Egy hallgató egyszerre nyújthat be pályázatot mindkét kategóriában.

#### **A pályázat benyújtásának menete:**

A hallgatói terveket PDF fájlformátumban várjuk a pályázati határidő végéig, 2023. május 5., 23:59-ig a [pappvid.dora@rkk.uni-obuda.hu](mailto:pappvid.dora@rkk.uni-obuda.hu) e-mail címre.

#### **Kizáró okok**

A pályázat elutasításra kerül, amennyiben a pályázó:

- nem tartozik a pályázat benyújtására jogosultak körébe;
- benyújtott pályázati anyaga nem a saját szellemi terméke;
- olyan terméket kíván megvalósítani, amely a kiírásban megfogalmazott célokkal nincs összhangban.

A **szakmai zsűri** (Prof. Dr. Kovács Levente, Dr. Csanák Edit, DLA, Dr. Demény Krisztina, Józsa Judit, Dr. Papp-Vid Dóra, DLA) **által kiválasztott** három legjobb enteriőr-textil-öltözék, illetve egy csomagolás terv kivitelezésre kerül, amelyek 2023. július 18-23. között a 32. Tusványosi Nyári Szabadegyetem rendezvényei alatti kiállításon vesznek részt.

A pályázat során az Óbudai Egyetem az első három helyezettet díjazásban részesíti, valamint egy különdíjat is odaítél a legjobb reprezentációs ajándék csomagolás elkészítőjének.

A döntés ellen jogorvoslatnak helye nincs.

#### **Kategória I.**

Három tervet választ ki a zsűri, amelyeket a hallgatók megvalósítanak. A három nyertes



terméket, valamint a megfelelő színvonalú beérkezett terveket plakátokon kiállítjuk a 32. Tusványosi Nyári Szabadegyetemen.

**Nyertesek díjazása:**

1. hely: 130.000 Ft
2. hely: 100.000 Ft
3. hely: 70.000 Ft

A díjazott tervek kivitelezésére maximum 150.000 Ft/termék költség megtérítését vállalja az Egyetem hallgatói ösztöndíj formájában.

**Kategória II.**

Olyan grafikai tervet várunk a hallgatóktól, ami bármilyen csomagolási terméken elhelyezhető.

**Nyertes díjazása:**

100.000 Ft

Reprezentációs terméket gyártunk egy hallgató terve alapján, amely a 32. Tusványosi Nyári Szabadegyetemen kerül szintén bemutatásra.

**A pályázat keretében létrejövő szellemi tulajdonhoz kapcsolódó jogok**

A pályázó a pályázat benyújtásával elismeri és tudomásul veszi, hogy az Óbudai Egyetem jogosult a jogi oltalomban részesülő vagy részesíthető szellemi alkotást saját működési-üzemi körében felhasználni, azokra harmadik személynek kizárólagos vagy nem kizárólagos felhasználási jogot biztosítani. A jogszabályok szerinti védelem kezdeményezésére, lefolytatására és a jogszabály szerinti védelem fenntartására az Óbudai Egyetem saját költségén jogosult, a szerző megfelelő feltüntetése mellett. A felhasználási jog magyarországi és külföldi felhasználásra egyaránt megilleti az Óbudai Egyetemet a jogszabályok szerinti védelem teljes idejére.



A pályázó felelős a szerzői alkotás szerzői jogi tisztaságáért. A pályázat benyújtásával a pályázó elismeri, hogy megismerte az ÓE Szellemi-tulajdon Kezelési Szabályzatát és azt magára nézve kötelezőnek ismeri el.

A felhasználási jog a következőket tartalmazza: a rendelkezés és a harmadik személyre kizárólagosan vagy nem kizárólagosan történő átruházás joga, az átdolgozás, feldolgozás, analóg és/vagy digitális hordozóra rögzítés, a többszörözés, a terjesztés, a kiállítás, a nyilvános előadás, közvetítés és tovább közvetítés, az internetes és más módon történő közzététel joga is.

Az Óbudai Egyetem a megszerzett jogát vagy bármely, a szerzői vagyoni joghoz kapcsolódó részjogosítványt jogosult bármely harmadik személyre akár ingyenesen, akár ellenérték fejében átruházni.

Az átruházásra kerülő szerzői vagyoni jogok ellenértékét a fizetendő díjazás összege magában foglalja, így a szerzői vagyoni jogokkal kapcsolatban a pályázó semmiféle egyéb térítési igénnyel nem élhet az Óbudai Egyetemmel szemben.

A pályázó a tervek benyújtásával elfogadja a Pályázati Felhívásban található feltételeket.

**Határidők**

**2023. május 5.** Pályázó hallgatónként maximum 5 terv benyújtása A4 méretben.



ÓBUDAI EGYETEM  
ÓBUDA UNIVERSITY



**2023. május 11.** szakmai zsűri eredményhirdetése, a kiválasztott pályamunkák kivitelezésének kezdete.

**2023. június 30.** a három kivitelezett enteriőr-textil-öltözék és a csomagolás témájú reprezentációs alkotás elkészülése, kiállításra benyújtása.

A pályázat nyerteseinek és a Sapientia EMTE hallgatóinak részvételével szakmai műhely szervezése várható Korondra, ahol videó és fotók készülnek majd a projektről. A szakmai műhelyet a 2022/2023. tanév II. félévében szervezzük meg, amelynek költségeit a pályázat nyertesei és egy kísérő mentortanár számára a pályázat keretében az Egyetem finanszírozza.

A pályázatról összefoglalót töltünk fel az Óbudai Egyetem honlapjára, készítünk QR kódot, amit a korondiak a vásárlóknak át tudnak adni, hogy megismerjék a projekt eredményeit.

A pályázó hallgatókat mentortanárok fogják segíteni, mind a tervezési, mind a megvalósítási folyamatban.

A pályázat kiírója az Óbudai Egyetem rektora, az Óbudai Egyetem Rejtő Sándor Könnyűipari és Környezetmérnöki Karának Integrált Tudományok Szakkollégiuma, a Kar Terméktervező Intézetével együttműködve.

Jó alkotómunkát kívánunk!

Budapest, 2023. március 31.

